
Стільниця

Полкокомплект
Опора
верстачна

1

2

A

Стільниця

Гайка М6
Шайба стопорна 6

Шайба плоска 6
Болт М6х14

1

Wspornik stołu warsztatowego - 1 szt.
Moduł warsztatowy - 1 szt.
Zestaw półek - 1 szt.
Blat roboczy - 1 szt.

Składanie stołu warsztatowego z jednym modułem

C

Тумба

3

Moduł warsztatowy - 2 szt.
Zestaw półek - 1 szt.
Blat roboczy - 1 szt.

Składanie stołu warsztatowego z dwoma modułami
dla stołów warsztatowych o szerokości 1800 mm

Moduł*

Moduł*
4

4

3

A

B

2

Саморіз 4,2х19

МЕСТНЫЙ C
МАСШТАБ 1 : 2.5

Śruba М6х20

Podkładka blokująca 6

Podkładka płaska 6

3

Moduł*

3

4

1

E

Тумба

D

МЕСТНЫЙ D

Wkręt samogwintujący  4,2х19

4

Blat roboczy

Moduł

Wspornik

Rama

Nakrętka M6Podkładka
blokująca 6

Podkładka
płaska 6

Śruba M6x14 

I

Кронштейн

Рама

МЕСТНЫЙ I
МАСШТАБ 1 : 3.5

Ściana

Półka

МЕСТНЫЙ K
МАСШТАБ 1 : 3

Podkładka
płaska 6

Podkładka
blokująca 6

Nakrętka M6

Śruba М6х14 

M

Стінка

Полиця

Wspornik stołu
warsztatowego

Zestaw półek

Blat roboczy

N
МЕСТНЫЙ N

МАСШТАБ 1 : 2.5

Nakrętka M6

Podkładka
blokująca 6

Podkładka 
płaska 6

Śruba M6x14

1

N
O

МЕСТНЫЙ O
МАСШТАБ 1 : 2.5

Wkręt
samogwintujący 4,2х19

2

P

МЕСТНЫЙ P
МАСШТАБ 1 : 1

Hak
prowadzący

Q

МЕСТНЫЙ Q
МАСШТАБ 1 : 1

S

T

МЕСТНЫЙ S
МАСШТАБ 1 : 7.5

Strzałki na zdjęciach 
pokazują kierunek 
docisku haczyków.

Szuflada

МЕСТНЫЙ T
МАСШТАБ 1 : 1

INSTRUKCJA MONTAŻU: STÓŁ WARSZTATOWY SERII "PROFI" Składanie stołu warsztatowego bez modułów
Wspornik stołu warsztatowego - 2 szt.
Zestaw półek - 1 szt.
Blat roboczy - 1 szt.

Montaż podpory stołu warsztatowego

Składanie zestawu półek

Śruba M6x14
Podkładka
płaska 6
Podkładka
blokująca 6
Nakrętka M6
Wkręt samogwintujący  4,2х19 -14 szt.

- 8 szt.

Śruba M6x14 - 4 szt.
Nakrętka M6 - 4 szt.
Śruba М6х20 - 4 szt.
Podkładka
płaska 6  - 8 szt.
Podkładka
blokująca 6  - 8 szt.
Wkręt samogwintujący 4,2х19 - 14 szt.

Aby przymocować blat roboczy do modułu z szufladami 
za pomocą wkrętów samogwintujących, należy wyjąć 
górne szuflady z modułu. 
Aby to zrobić:
      wysuń szufladę do oporu, naciśnij zaczepy na   
      prowadnicach po obu stronach szuflady - jeden 
      w górę, drugi w dół i kontynuuj wysuwanie szuflady.

**Możliwe są zmiany w konstrukcji produktu, które nie wpływają negatywnie na jego jakość i 
które nie zostały uwzględnione w niniejszej instrukcji. *Wygląd stołu warsztatowego (wariant cokołów/wsporników) może się różnić w zależności od indywidualnego zamówienia. Przedstawiono widok ogólny.

Rama - 1 szt.
Wspornik - 1 szt.
Śruba M6x14
Podkładka
płaska 6
Podkładka
blokująca 6
Nakrętka M6

- 4 szt.

- 3 szt.

Półka - 1 szt.
Ściana - 1 szt.
Śruba М6х10
Podkładka
płaska 6
Podkładka
blokująca 6
Nakrętka M6

Śruba М6х20 - 8 szt.
Podkładka
płaska 6 - 8 szt.
Podkładka
blokująca 6 - 8 szt.
Wkręt samogwintujący 4,2х19 - 14 szt.



W

Zestaw oświetleniowy 
L-LED-40W

Stojak 
perforowany

Perforowany 
panel

7
Półka na kuwety

Półka
pozioma

8

5

6

F

МЕСТНЫЙ F
МАСШТАБ 1 : 3

Śruba М6х20
Podkładka blokująca 6

Podkładka płaska 6

Stojak 
perforowany

Mocowanie do stojaków perforowanych

5

Stojak
perforowany - 2 szt.
Śruba М6х20
Podkładka
płaska 6
Podkładka
blokująca 6

- 4 szt.

5

6

G

МЕСТНЫЙ G
МАСШТАБ 1 : 2

Mocowanie do panelu perforowanego
Śruba М6х14

Podkładka 
płaska 6

Podkładka 
blokująca 6

Nakrętka M6

Perforowany 
panel Stojak 

perforowany

- 4 szt.

Perforowany
panel - 1 szt.
Śruba М6х14
Podkładka
płaska 6
Podkładka
blokująca 6
Nakrętka М6

6

Балка бічна

Балка центральна

Wspornik 
prawyLampa

Szerokość belki lampy jest zmienna.
Szerokość mocowania listw  bocznych do listw 
środkowych zależy od szerokości (W) stołu 
warsztatowego.

Listwa boczna

Nakrętka M6

МЕСТНЫЙ H
МАСШТАБ 1 : 2

Uchwyt 
lampy

Wkręt M4x12
Wkręt  М6х12

Półka
Wspornik

Wspornik

МЕСТНЫЙ I
МАСШТАБ 1 : 3

Wkręt М6х12
płaska 6

Nakrętka  М6

Podkładka 
blokująca 6

Podkładka

J

K

МЕСТНЫЙ J
МАСШТАБ 1 : 1.5

Кріплення навісних елементів:

na stojaki

8

МЕСТНЫЙ K
МАСШТАБ 1 : 1.5

na perforację

7

L

МЕСТНЫЙ L
МАСШТАБ 1 : 3

9

Blat
roboczy

Wspornik 
lewy

M

МЕСТНЫЙ M
МАСШТАБ 1 : 3

Nakrętka M6 

Wspornik 
prawy

10

Perforacja

Perforowane 
przedłużenie

Mocowanie perforowanego przedłużenia PN

9
10

Wspornik - 2 szt. 
Perforacja - 1 szt.

- 4 szt.

Wkręt  М6х12
Podkładka
płaska 6
Podkładka
blokująca 6
Nakrętka  М6

INSTRUKCJA MONTAŻU: STÓŁ WARSZTATOWY SERII "PROFI" (ELEMENTY WISZĄCE)

*Wygląd stołu warsztatowego (wariant cokołów/wsporników) może się różnić w zależności od indywidualnego 
zamówienia. Przedstawiono widok ogólny.**Możliwe są zmiany w konstrukcji produktu, które nie wpływają negatywnie na jego jakość i które nie zostały uwzględnione w niniejszej instrukcji.

Składanie zestawu oświetleniowego

Składanie półki poziomej

Wkręt  М4х16 - 2 szt. 
Zacisk gwintowy - 1 szt. 
Wkręt  М6х12
Podkładka
blokująca 6
Nakrętka M6

Wspornik - 2 szt. 
Listwa centralna - 1 szt. 
Listwa boczna - 2 szt. 
Lampa - 1 szt.

Wspornik - 2 szt. 
Półka - 1 szt.

Wkręt М6х12
Podkładka
płaska 6
Podkładka
blokująca 6
Nakrętka  М6

- 4 szt.

Instalowanie elementów wiszących:

Wkręt
samogwintujący
4,2х19

Podkładka
blokująca  6 
Wkręt M6x12

Podkładka
blokująca 6

Listwa centralna

- 8 szt.

Wspornik
lewy


	Інструкція Верстак середньої серії_с.1укр.PDF
	Верстак "ПРОФІ"_укр
	Чертежный вид14
	Чертежный вид15
	Чертежный вид16
	Местный вид A (1 : 2.5)
	Чертежный вид18
	Чертежный вид19
	Чертежный вид20
	Чертежный вид21
	Чертежный вид22
	Местный вид B (1 : 3)
	Местный вид C (1 : 2.5)
	Чертежный вид26
	Чертежный вид27
	Чертежный вид28
	Местный вид D (1 : 10)
	Местный вид E (1 : 4)
	Чертежный вид31
	Местный вид G (1 : 3)
	Чертежный вид33
	Местный вид I (1 : 3.5)
	Чертежный вид36
	Местный вид K (1 : 3)
	Чертежный вид38
	Местный вид M (1 : 2)
	Чертежный вид40
	Чертежный вид41
	Чертежный вид42
	Местный вид N (1 : 2.5)
	Чертежный вид45
	Местный вид O (1 : 2.5)
	Чертежный вид47
	Местный вид P (1 : 1)
	Чертежный вид49
	Местный вид Q (1 : 1)
	Чертежный вид51
	Местный вид S (1 : 7.5)
	Местный вид T (1 : 1)


	Інструкція навісні елементи ВО_укр
	Sheet1(2)(2)
	Чертежный вид29
	Чертежный вид30
	Местный вид F (1 : 3)
	Чертежный вид32
	Чертежный вид33
	Местный вид G (1 : 2)
	Чертежный вид35
	Чертежный вид36
	Чертежный вид37
	Местный вид H (1 : 2)
	Чертежный вид39
	Местный вид I (1 : 3)
	Чертежный вид41
	Местный вид J (1 : 1.5)
	Местный вид K (1 : 1.5)
	Чертежный вид44
	Местный вид L (1 : 3)
	Чертежный вид46
	Местный вид M (1 : 3)
	Чертежный вид48


	Інструкція Верстак середньої серії_с1_польська
	Верстак "ПРОФІ"_польська
	Чертежный вид54
	Чертежный вид55
	Чертежный вид56
	Местный вид A (1 : 2.5)
	Чертежный вид58
	Чертежный вид59
	Чертежный вид61
	Чертежный вид62
	Чертежный вид63
	Местный вид B (1 : 3)
	Местный вид C (1 : 2.5)
	Чертежный вид65
	Чертежный вид66
	Чертежный вид68
	Местный вид D (1 : 10)
	Местный вид E (1 : 4)
	Чертежный вид70
	Местный вид G (1 : 3)
	Чертежный вид72
	Местный вид I (1 : 3.5)
	Чертежный вид74
	Местный вид K (1 : 3)
	Чертежный вид76
	Местный вид M (1 : 2)
	Чертежный вид78
	Чертежный вид79
	Чертежный вид81
	Местный вид N (1 : 2.5)
	Чертежный вид82
	Местный вид O (1 : 2.5)
	Чертежный вид84
	Местный вид P (1 : 1)
	Чертежный вид86
	Местный вид Q (1 : 1)
	Чертежный вид88
	Местный вид S (1 : 7.5)
	Местный вид T (1 : 1)


	Інструкція навісні елементи ВО_с.2_польська
	Sheet1(2)(2)
	Чертежный вид29
	Чертежный вид30
	Местный вид F (1 : 3)
	Чертежный вид32
	Чертежный вид33
	Местный вид G (1 : 2)
	Чертежный вид35
	Чертежный вид36
	Чертежный вид37
	Местный вид H (1 : 2)
	Чертежный вид39
	Местный вид I (1 : 3)
	Чертежный вид41
	Местный вид J (1 : 1.5)
	Местный вид K (1 : 1.5)
	Чертежный вид44
	Местный вид L (1 : 3)
	Чертежный вид46
	Местный вид M (1 : 3)
	Чертежный вид48



